

淄博首届“小篮球联盟杯”公开赛开赛

近400名小球员共圆篮球梦

记者 尹珂
通讯员 石峰 报道
晨报淄博12月30日讯 12月28日上午8点,“小篮球,大梦想”淄博市首届“小篮球联盟杯”公开赛在淄博众意全民健身中心火爆开赛。来自全市57支球队的近400名小球员,通过这次比赛实现着自己的篮球梦。经过两天角逐,淄博新梦想篮球俱乐部成为最大赢家,斩获U8、U10、U12三项冠军和U6季军,U6冠军被放飞梦想俱乐部拿下,U10混合冠军为旭日腾飞梦想之巅峰。比赛当天,淄博市体育总会

业务二科科长王秉军、张店区体育总会副主任杨辉、淄博市篮球运动协会会长李昕、淄博市篮球运动协会秘书长王颖等出席开幕式。王秉军宣布比赛开赛,李昕为本次比赛开球。在淄博市体育局、淄博市体育总会、张店区教育和体育局的支持和指导下,主办方张店区篮球运动协会、承办方淄博金路通客运服务有限公司和淄博众意全民健身中心积极响应“敢梦敢当”的号召,高度重视青少年篮球运动的发展和普及,让孩子们在繁重的课业压力之外,有机会走上

自己的“专属定制赛场”,与热爱篮球的小伙伴一起挥洒汗水,激荡青春。此次比赛按照运动员年龄共设置U6组、U8组、U10男子组、U10混合组、U12男子组五个组别,为不同年龄、不同能力的孩子提供运动机会,提高他们参与篮球运动的热情。淄博市篮球运动协会副会长许元磊说:“这是我们首次组织这样的比赛,给孩子们提供了一个篮球比武的大好机会。希望这次比赛在我们的精心组织下,在各俱乐部的参赛队和球员们的大力配合下,达到互相切磋、共同提高的目的。希望能把‘小篮球联盟杯’公开赛做成一个品牌赛事,旨在为淄博业余青少年篮球爱好者提供一个展示青春活力的竞技平台,同时为淄博市各基层篮球俱乐部学员创造一个交流的机会,进而为国家培养更多的篮球后备人才。”

“举办这样的小篮球比赛特别有意义,孩子们增强了意志、收获了健康,他们在球场上比赛的时候都洋溢着自信的笑容。我希望孩子们从这里开始,努力拼搏,好好地去追求自己的梦想。”前来参加比赛的育英小虎队的家长接受记者采访时说。

电影《荞麦疯长》 齐纳影城超前路演

导演现场讲述拍摄初衷

记者 尹珂 报道
晨报讯 由马思纯、钟楚曦、黄景瑜领衔主演,陈正道监制,徐展雄自编自导,滕井树担任制片人的电影《荞麦疯长》正在全国范围内举行首轮超前点映。作为全国超前放映的第二站,导演徐展雄12月29日来到了淄博齐纳国际影城,与全国首批观众进行了映后见面会。影片将于2020年2月28日全国上映。

电影《荞麦疯长》讲述了初入社会的两个女孩和一个男孩在经历了许多不可思议的命运考验后,展开奋斗的故事。在巨大的社会变革和多元的时代图景里,这些不甘于屈服命运的年轻人,将如何在在大城市找寻自我?

“我看完这部电影哭了,我是1997年大学毕业,真的能够体会到那个年代大学生的迷茫,看完以后觉得这就是我曾经的生活。”“我看完第一遍的感觉是‘活着真好’,且行且珍惜。”观众们看完电影之后纷纷称赞电影的主题和立意,以及对于年轻人奋斗过程的挖掘和展现。

导演徐展雄除了谦虚地聆听了观众们的心声外,也在现场自述了一路走来的奋斗历程。当被观众问及电影寓意的时候,他真诚地表达了自己对于奋斗的过程和结果的看法:“在电影里,每个角色追求梦想的过程中都遇到不少的挫折,但是我特别希望即便遇到很多的挫折,即便人生有的时候有很绝望的时刻,但最后还是想要大家能‘死灰复燃’,还是想让大家能保持‘疯长’的姿态,凛冬将至,但不要放弃期待春暖花开。”

2019第四届淄博“傅山杯”象棋公开赛暨淄博市象棋棋王赛落幕

湖北15岁象棋国家大师夺冠

记者 尹珂
通讯员 宁先钰 傅海燕 报道
晨报讯 12月28日-29日,2019第四届淄博“傅山杯”象棋公开赛暨淄博市象棋棋王赛经过两天的激烈角逐,各组别比赛冠军相继出炉。公开赛公开组冠军是来自湖北的15岁象棋国家大师万科。

据了解,本次比赛共有来自国内15个省、市、自治区的近300名象棋高手参与。选手中有象棋特级大师、国家大师、棋协大师、地方大师等高水平选手80余人。这项比赛也是本年度淄博市主办的规格最高、规模最大、参赛人数最多的一场象棋赛事,在公开组之外,还特别设立了淄博棋王赛,分成成人组、老年组、少年组、儿童组进行比赛。据悉,本次比赛中最小的选手只有6岁,而年龄最大的选手则有70多岁。

2019第四届淄博“傅山杯”象棋公开赛公开组冠军是来自湖北的象棋国家大师万科,他虽然只有15岁,却轻松拿走了8000元大奖;来自辽宁的象棋国家大师吴金永获得亚军;来自辽宁的象棋特级大师苗永鹏获得季军。淄博棋王组张志国获得棋王;老年组鲍元渭获得棋王;少年组韩宜轩



15岁的象棋国家大师万科(左)在比赛中。 通讯员 王倩 摄

获得棋王;儿童组崔浩川获得棋王。淄博市中国象棋协会常务主席兼秘书长宁先钰对记者说:“‘傅山杯’象棋公开赛已经成为一项品牌赛事,比赛旨在搭建平台、开展系列中国象棋赛事,通过高水平竞技的方式加强选手之间的文化交流,加强象棋爱好者之间的交流,促进中国棋文化的传承;培养选手

们善思、沉着的处事态度,展示个人风采;增强淄博市象棋的文化氛围,弘扬国粹棋文化。”傅山村党委书记彭荣均在致辞中表示,淄博“傅山杯”象棋公开赛在全国棋友心目中树立了良好的品牌形象,已成为一个有着全国影响力的全民健身运动精品赛事,也成为全国各地棋友了解淄博、了解傅山的重要途径。

本次活动由淄博市体育局、淄博市体育总会、淄博高新区管委会、淄博高新区傅山村、山东淄博傅山企业集团有限公司主办,淄博市中国象棋协会、淄博高新区群众艺术馆、淄博卓尔文化传媒有限公司承办,淄博市老年人运动协会、淄博百粮春酒业有限公司、傅山文化宫、淄博傅山度假村、淄博傅山棋院协办。

公告挂失寻人

咨询电话:0533-3595671

挂失声明

- ★张庆坤丢失身份证,号码:370921196007135736,有效期:2019.08.05-长期,声明作废。
- ★孟伟(身份证号:370302197704070520)丢失新东升置业集团有限公司2016年12月16日开具的房款发票,号码:3787400,金额:365441元,声明作废。
- ★淄博市公安局高新区分局开具的山东省非税收入通用票据丢失,号码:101012641585,声明作废。
- ★丁红霞丢失身份证,号码:37030219710729004X,声明作废。

温馨提示:公告挂失办理点由中润大道60号鲁中晨报发行公司时代名都南门对面 搬迁至柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室

淄博鑫锴建工实业总公司公告

敬启者: 本公司于2011年被淄博市张店区人民法院裁定破产清算,法院指定山东柳泉律师事务所担任破产管理人负责破产清算工作。现管理人按照法律规定公告如下: 管理人定于2020年1月16日至18日共三天,在原鑫锴公司核对职工债权金额。请各位职工持本人身份证、入股单等证明材料按时参加。 特此公告!

淄博鑫锴建工实业总公司管理人
2019年12月31日

承诺书

我公司承诺现在无挂靠车辆,严格做到本质意义上的“五统一”,若有挂靠车辆,我公司承担一切法律责任,自愿接受处罚。

特此声明

淄博宝鑫运输有限公司
2019年12月31日

承诺书

淄博商威运输有限公司承诺:我公司没有挂靠车辆,全部都是自有车辆,如有挂靠车辆,我公司自愿承担一切法律责任。

特此承诺

承诺人:淄博商威运输有限公司
2019年12月31日